
ESTADO DE SERGIPE
PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MLINICIPAL DE ITAPORANGA D'AJI]DA

ATA DA 60" SESS,ÃO ORDINÀRIA DO 2" PERIODO LEGISLATIVO

REALIZADA NO DIA 22 DE NOVEMBRO 2018,

PRESIDENTA EM EXERCICrc SILWO OLIVEIRA LEAL
T" SECRETÁRIO EM EXERCICIO IVAN LUCIANO ARÁUJO

Aos 22 (vigésimo segundo) dia do mês de novembro de 2018 às 19:00 horas, no predio onde

funciona a Câmara Municipal de Itaporanga D' Ajuda, no Pleniirio Vereador Raimundo Araújo

Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez Filho s/n, compareceram os seguintes Vereadores para

deliberarem sobre a 58o Sessão Ordinária conforme preceitua o Regimento Interno da Câmara

Municipal de Vereadores de ltaporanga D' Ajuda: Silvio Oliveira Leal, Ivan Luciano Araújo,

Mariza Alexandre Fontes, José Freire Conceiçâo e José Edézio Tavares dos Santos. Ausente os

vereadores Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta, Anazilda Apóstolo Sobral, Thiago

dos Santos Luduvice, Renato Nascimento da Silva, José Humberto Costa Silveira, Erivaldo

Nery Santos, Antônio José Ferreira Neto e Ricardo da Silva Possidônio. No início do

expediente o Senhor Presidente em exercício Silvio Oliveira Leal convidou a todos os presentes

para fazet a oração do pai nosso, logo após convidou os vereadores lvan Luciano Araújo e Jose

Freire Conceição para compor a mesa em seguida passou palavra para o 2" Secretario em exercício

para fazer a leitura da ata da sessão anterior sendo lida e aprovada por todos os presentes. Dando

continuidade aos trabalhos a Senhor Presidente em exercicio passou a palavra para o 1o Secretario

fazer a leitura das proposituras. Indicação n"258/2018 de autoria do Ver. Ivan Luciano Araújo.

Retomada a palavÍa o Senhor Presidente em exercício passou a palavra para o 1o Secretario para

fazer a leitura das proposituras em seguidas as colocou em votação. Indicação n"25012018,

n"252/2018, n"25512018 a n'257 /2018 e n"259/2018 de autoria do Ver. Ivan Luciano Araújo sendo

as mesmas Aprovadas. Indicação n'25812018 de autoria do Ver. José Edézio Tavares dos Santos

sendo a mesma Aprovada. Pela ordem Ver. Ivan Luciano Araújo saudou todos os presentes,

destacou proposituras aprovadas fez explanação das mesmas. Destacou o problema que vem

sofrendo o Loteamento José Augusto. fez explanação do mesmo, mencionou oÍicio que recebeu

para a sessão solene de entrega de título cidadão, destacou a presença da Sra. Mauritânia fez uma

ão da biografia da mesma, mencionou nome de algumas pessoas que irão receberpequena exp
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o Título Cidadão, parabenizou o Ver. Silvio oliveira Leal por presidir a sessão, finalizou
agradecendo a presença de todos. Pela ordem Ver. José Freire Conceição saudou todos os presentes,
comentou sobre o assunto abordado, falou sobre o Projeto de Lei n"051/201g que ainda não foi
votado' Pela ordem ver. José Edézio Tavares dos Santos convidou os membros da Comissão de
Obras e Serviços Públicos para se reunir na sexta feira dia 23 as 08:30, para emitir o parecer do
Pro.ieto de Lei n'051/2018, solicitou que fosse antecipada a entrega do Titulo Cidadão para dia 27
de novembro' Retomada a palavra o senhor Presidente em exercício informou que essa mudança
não pode ser feita pois a Presidenta Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta já enviou a
solicitação para a gráftca e os convites foram impressos para dia 13, foram enviados oficios
informando a todos os vereadores que seria dia 13 de dezembro e existe uma tramitação para a
tealização dos eventos, justificou a ausência dos vereadores Maria Conceição de Jesus Menezes

Anchieta. José Humberto costa silveira, agradeceu a presença da equipe Souza e declarou
encerrada a sessão sendo todos convidados para próxima Sessão Ordinária que será realizada dia 27
de novembro do ano em curso e para contar eu 1o Secretario em exercício Ivan Luciano Araújo
redigi e fiscalizei a presente ata que depois de lida e achada correta vai devidamente assinada por
todos os presentes.
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Silvio Oliveira Leal
Presidenta em exercício
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